
鶴舞公園の再生に関するご意見の概要 

１．「鶴舞公園の再生に関する市民意見募集」の概要 

  募集期間：令和２年７月１日（水）～７月３１日（金） 

  ご意見数：201 

２．集計結果 

【問 1】あなたはどのくらい鶴舞公園を利用していますか。 

n=201 

【問２】来園した主な目的を教えてください。（複数回答可） 

n=194 
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【問３】もっとよくなるといいと思う施設を教えてください。（複数回答可） 

n=189 

老朽化したトイレの更新や、天候に関わらずゆっくりできる施設の充実、園路の

バリアフリー化を求めるご意見を多くいただきました。 

【問４】あったらよいと思う施設を教えてください。（複数回答可） 

n=183 

散歩の合間に公園内を眺めながら飲食しゆっくりくつろぐことができる施設、

子どもと気軽に公園を利用できるような施設を求めるご意見を多くいただきま

した。
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【問５】検討中の内容に対するご意見・ご提案 

・鶴舞公園は和洋折衷型の公園として、日本の公園史に重要な意味を持つ。その

ことを、歴史的事実としてより明確にするために、景観整備が必要と思う。 

・人間の施設も大切ですが環境保全、オアシス的役割を第一に考えてほしい。樹

木医と連携し、むやみに切らないでほしい。 

・市街地の中の貴重なみどり。大切にしてください。 

・公園利用者の多くは、子連れのファミリーや高齢者。これらの方が快適に利用

できるよう、園路やトイレ、授乳室等は整備した方がいい。 

・カフェや売店等が出来て、名古屋の数少ない観光地の１つとしてより魅力的に

再生されることを願います。 

・民間の飲食店を園内に誘致するとしたら、景観や緑の美しさを損なわない施設

が良いと思います。 

ほか 


